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Как бы Вы оценили уровень образования в МКОУ "Лицей №1" г.п. Нарткала? 
1. 

 

 

Очень высокий 
 

13 40.6% 

2. 
 

 

Скорее высокий 
 

8 25.0% 

3. 
 

 

Скорее низкий 
 

2 6.2% 

4. 
 

 

Очень низкий 
 

7 21.9% 

5. 
 

 

Затрудняюсь ответить 
 

2 6.2% 

Проголосовать  

 

Всего ответов: 32 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Как Вы оцениваете доступность информации об услугах данного учреждения? 
1. 

 

 

Очень высокий 
 

9 42.9% 

2. 
 

 

Скорее высокий 
 

3 14.3% 

3. 
 

 

Скорее низкий 
 

5 23.8% 

4. 
 

 

Очень низкий 
 

3 14.3% 

5. 
 

 

Затрудняюсь ответить 
 

1 4.8% 

Проголосовать  

 

Всего ответов: 21 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Насколько Вы удовлетворены компетентностью сотрудников и работников ОУ? 
1. 

 

 

Очень высокий 
 

16 55.2% 

2. 
 

 

Скорее высокий 
 

2 6.9% 

3. 
 

 

Скорее низкий 
 

3 10.3% 

4. 
 

 

Очень низкий 
 

8 27.6% 

5. 
 

 

Затрудняюсь ответить 
 

0 0.0% 

Проголосовать  

 

Всего ответов: 29 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Как Вы оцениваете материально-техническое обеспечение ОУ? 
1. 

 

 

Очень высокий 
 

10 40.0% 

2. 
 

 

Скорее высокий 
 

6 24.0% 

3. 
 

 

Скорее низкий 
 

4 16.0% 

4. 
 

 

Очень низкий 
 

5 20.0% 

5. 
 

 

Затрудняюсь ответить 
 

0 0.0% 

Проголосовать  

 

Всего ответов: 25 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Как Вы оцениваете психологический климат в ОУ? 
1. 

 

 

Очень высокий 
 

10 40.0% 

2. 
 

 

Скорее высокий 
 

1 4.0% 

3. 
 

 

Скорее низкий 
 

6 24.0% 

4. 
 

 

Очень низкий 
 

7 28.0% 

5. 
 

 

Затрудняюсь ответить 
 

1 4.0% 

Проголосовать  

 

Всего ответов: 25 
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